



## Stora nyheter från Zimbabwe!

För ett par år sedan kontaktade ett pingstsamfund i Zimbabwe Dynamis och bad oss att ta över samfundet och bli deras ledare. De ville bli del av vårt arbete. Awake som de heter har ca 150 församlingar i Zimbabwe, Mocambique, Botswana och Sydafrika. Vi har haft diskussioner med dem under en tid och nu är det klart. Alla papper är skrivna och Awakes församlingar är nu del av Dynamis Världsmision.

Awake äger ett stort jordbruk med över 400 hektar (1000 acres). Jordbruket har t.o.m sin egen landningsbana. Marken köptes av Awake för över 15 år sedan från en vit Zimbabweansk bonde som ville sälja och emigrera från Zimbabwe.

Vi har en stor vision som inleds med planer för att utveckla jordbruket, starta ett barnhem samt en församlingsplanteringskola. Målsättningen är att jordbruket skall stödja både barnhemmet och församlingsplanteringskolan ekonomiskt. Efter detta vill vi starta utbildning för Afrikanska bönder där de får lära sig om jordbruk och om underhåll av jordbruks utrustning. Längre fram vill vi utveckla församlingsplanteringskolan så att vi kan ta in elever från Europa och USA så att de också kan lära sig att hålla kampanjer och plantera nya församlingar i den helige Andes kraft.

För detta kommer vi att behöva mycket hjälp! Därför ber vi er, våra vänner och medarbetare i evangeliet, att dela era tankar och ideer om detta. Vi behöver kontakter med organisationer som

hjälpel liknande projekt i Afrika. Kontakter med organisationer som donerar traktorer, skördetröskor och dyl. Vi behöver experter som har jordbruks utbildning, mekaniker, medarbetare... som kan komma ner till Afrika. Vi behöver ekonomiskt understöd till vattenbrunnar, byggnader osv.

När vi drar igång med barnhemmet och församlingsplanteringskolan, så kommer det att behövas utbildad personal både på kortid och långtid. Det behövs även ekonomiskt understöd för att komma igång med dessa projekt tills de blir självförsörjande.

Bed att Herren leder oss till de rätta personerna och ger oss vishet och favör för detta projekt!

Vi har en stor utmaning framför oss, och vi tror att Herren är med oss. När allt detta kommer igång kommer det att bli till en stor välsignelse för evangeliets verk!

Låt oss be och stå i tro för denna satsning!

Skriv gärna en rad och dela era tankar och ideer angående detta projekt.

E-post:  
africafarm@pentecostalfire.com

Address:  
Christopher Alam  
Dynamis World Ministries  
2384 New Holland Pike  
Lancaster, PA 17601  
USA

# Kampanj i kåkstaden Mbare-Rufaro



Kära syskon,

Hälsningar i Jesu Namn!

Idetta nyhetsbrev vill jag dela från vår kampanj som hölls i kåkstaden Mbare-Rufaro, Zimbabwe. Mbare ligger i utkanten av Zimbabwes huvudstad Harare, och Rufaro kallas den yttersta delen av denna stort utspridda kåkstad Mbare. Rufaro är en mindre ort men med stora andliga behov. Församlingarna där hade bett oss att komma dit och vi beslutade oss för att hålla en kampanj där veckan innan huvudkampanjen i Mbare-Stoddart (i mitten av Mbare).

Det var vinter i Zimbabwe, och väldigt kallt på kvällarna, bara några få grader över noll. Trots kylan och bristen på vinterkläder kom tusentals människor ut varje kväll för att höra evangeliet. Här följer ett utdrag från ett e-mail som jag skickade från Afrika mitt under kampanjen:

”Hittills har vi fått se Herren öppna dövas öron varje kväll. Igår blev en flicka som hade en förlamad arm helad. Några som var gravt synskadade och en pojke som var blind i ena ögat fick sin syn. En kvinna med en stor cancersvulst vittnade om hur Herren hade helat henne och att svulsten nu var borta. Flera andra som var rörelsehindrade sprang och hoppade av glädje. Vilken underbar Frälsare som vi tjänar. All ära till Jesus som allena är värdiq!”

Kampanjens sista kväll predikade jag från 1 Kor 1:18 **”Ty detta budskap om korset är en dårskap för dem som blir förtappade, men för oss som blir frälsta är det en Guds kraft.”**

Skaror av människor befann sig på kampanjplatsen; kriminella, bråkmakare, folk som drack sprit, skrek och väsnades. Jag predikade om en man som dog på ett träkors i Jerusalem för 2000 år sedan, och hur Han förvandlade mitt liv 2000 år senare, jag som var muslim och långt borta från Gud.

Jag hänvisade till en pojke som var född helt döv på båda öronen och som hade blivit helad mitt framför dem. Jag berättade för dem att på grund av denne mannens död på korset i Jerusalem för 2000 år sedan, kunde en pojke i Zimbabwe få sin hörsel tillbaka 2000 år senare. Jag gav exempel efter exempel på mirakler som Jesus hade gjort under veckan. Därefter pekade jag på en av pastorena som satt på plattformen som en gång missbrukade droger och sprit, men som idag är en mäktig Gudsman och allt detta på grund av mannen som dog på korset för 2000 år sedan. Denne man som dog på korset, vars död och uppståndelse förvandlar liv och botar de sjuka

idag heter Jesus, och de kan också ta emot honom. Folket tystnade och lyssnade. De greps av syndanöd, och vid frälsningsinbjudan gensvarade den stora folkskaran och ville ta emot Jesus och få syndernas förlåtelse och evigt liv.

Det är därför som vi predikar om korset, berättelsen om Jesu död på det urgamla korset för 2000 år sedan och hur Hans uppståndelse från de döda kan förvandla människornas liv än idag. Det är detta som det handlar om! Det finns kraft i detta underbara evangelium som griper tag i människornas hjärtan och drar dem till Jesus!

Varje kväll såg vi skaror av människor trotsa det kalla vädret och komma ut till kampanjen för att ta emot Jesus. Vi såg Herren göra många under och mirakler.

Den sista kvällen fick vi höra många starka vittnesbörd: En pojke tog med sin lille kusin som var född döv. Han kom med stor tro och förväntan i sitt hjärta och Jesus helade hans kusin. En man med AIDS, med smärtor över hela kroppen och gravt uppsvullna ben vittnade om hur alla dessa symptom försvann och att hans ben blev normala igen.

forts. på sista sidan

Bildtexter:

1. Den här pojken var heldöv på båda öronen, nu kan han höra igen.
2. Pojken var blind på sitt ena öga, nu har han fått synen tillbaka.
3. En ung man vars arm varit förlamad visar att Jesus helat honom.
4. Den här pojken hade svårt att gå efter en svår olycka. Nu visar han sina danskunskaper.
5. En kvinna som haft en concertumör lämnar plattformen dansande.



En kvinna berättade att hon hade rest över 35 mil för att komma till kampanjen. Hon hade en stor tumör i ena bröstet som ögonblickligen försvann. En annan kvinna vars ben var delvis förlamade dansade inför Herren. Det var extra roligt när en pojke som efter en olycka knappt kunnat stå eller gå under en längre tid (bild 4) jublade och visade oss sina hip-hop danssteg! Oj vad vi prisade Gud och skrattade!

Många vittnade om det som Herren hade gjort för dem. Efter detta föll den helige Ande med stor kraft och skaror blev döpta med den helige Ande och med eld!

Christopher & Britta Alam



Bildtexter uppifrån och ner:

1. Gabriel i ljudbåset tillsammans med vår ljudtekniker Tafi.
2. En kvinna svars ben var delvis förlamade, dansar nu.
3. Pojken tog med sin döva kusin så att Jesus skulle kunna hela honom.
4. Vår nya generator används för första gången.



## Christophers reseschema



### Juni

Juni, möten runtom i USA

### Juli

- 3 City Harvest Church Bibelskola, SINGAPORE (P astor Kong Hee)
- 4-5 Grace Assembly of God, SINGAPORE (P astor David Lim)
- 7-12 KAMP ANJ, Livingstone, ZAMBIA
- 15-19 KAMP ANJ & School of Ministry Konf, Victoria Falls, ZIMBABWE

### September

- 1-6 KAMP ANJ, Emakhandeni, ZIMBABWE
- 9-13 KAMP ANJ Nketa, ZIMBABWE

Om Ni är intresserade av att följa med på någon kampanj så kontakta oss gärna!



Jesus är densamme i går och igår och idag och i evighet. (Hebr. 13:8)

DYNAMIS VÄRLDSMISSION:

EUROPA: Lundalls väg 5, 702 33 ÖREBRO  
Tel: 019-225483 Fax: 019-223959  
E-mail: dynamis-sverige@pentecostalfire.com  
Hemsida: www.pentecostalfire.com  
Postgiro: 491 55 44-3

USA: 2384 New Holland Pike, Lancaster, PA 17601, USA  
Tel: +1 (717) 656 0362 Fax: +1 (717) 390 0363  
E-mail: dynamis-us@pentecostalfire.com  
Engelskemsida: www.pentecostalfire.com

AFRIKA: P.O. Box AP73  
Harare Airport, ZIMBABWE  
Tel & Fax: +263 (4) 480467  
E-mail: dynamis@manqo.zw